  2006年中山市高三数学模拟测试题(7)
                 命题：坦洲理工学校 孙地发 谢小毛

第一部分  选择题（共50分）

1、 选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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（2）已知
[image: image8.wmf])

3

2

(

)

3

3

(

i

z

i

-

=

-

，那么
[image: image9.wmf]z

在复平面内对应点位于

  A  第一象限      B 第二象限          C  第三象限          D  第四象限

（3）设
[image: image10.wmf]
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上处处连续，则常数
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A  0              B  1                C  2                D  任何实数

（4）在下列命题中：

 ①与两条异面直线都相交的两条直线是异面直线
 ②直线上有两点到平面的距离相等，则此直线与平面平行

 ③二面角的棱垂直于二面角的平面角所在平面

 ④如果一个平面过另一个平面的斜线，那么这两个平面必不垂直

其中错误命题的个数为
A  1　　　         B  2　　　          C  3　　　　        D  4
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（8） 用0，1，2，3，4组成没有重复数字的全部五位数中，若按从小到大的顺序排列，则数字12340应是第（　 ）个数。
A   6　　　　　  B  9　　　　　        C  10　 　　　     D  8
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（10）在边长为48
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的正方形铁皮的四角各截去一个面积相等的小正方形，然后四边折起，做成一个无盖的方底铁盒，所做成的铁盒容积最大时，在四角截去正方形的边长为

    A  6             B  8                 C  10               D 12

第二部分    非选择题（共100分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。

（11）函数
[image: image50.wmf])

3

2

sin(

p

+

=

x

y

的单调递减区间为                 。

（12）集合A=
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（13）满足约束条件
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（14）锐角△ABC中，若B=2A，则
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三、解答题：三大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明、演算步骤或推证过程。

（15）（本小题满分13分）
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的最小正周期；（3）
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取最大值时，自变量
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的集合；

（16）（本小题满分13分）

一袋中有3个白球，3个红球和5个黑球，从袋中随机取3个球，假定取得一个白球得1分，取得一个红球扣1分，取得一个黑球既不得分也不扣分，求所得分数的概率分布及数学期望值。

（17）（本小题满分14分）

如图，在棱长为1的正方体ABCD—A1B1C1D1中，E、F、M分别为D1D、BD、C1C的中点，G在棱CD上，且CG=
[image: image64.wmf]4

1

CD

（1）求证：EF⊥B1C；

（2）求证：A1F⊥平面MBD； 

（3）求EF与C1G所成的角的余弦。
（18）（本小题满分12分）

已知函数
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（19）（本小题满分14分）
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（20）（本小题满分14分）
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（2）数列
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参考答案：

一、A  A  C  C  D   B   D    C    A    B
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16  

解：设ξ为所得分数，则ξ可取0，±1，±2，±3

ξ=0表示所取得3球为3个黑球或一白一红一黑
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ξ=1表示所取得3球为一白二黑或二白一红，

P（ξ=1）=
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ξ=2表示所取得3球为二白一黑
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ξ=3表示所取得3球为三白
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Eξ=(-3)×
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17  如图，建立空间直角坐标系D—xyz,D为坐标原点，由题意得
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